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COMPOSITION DEL TRIMESTRE II 

                                             I- COMPREHENSION 

TEXTO  

AKA es un chico respetuoso obediente y alumno de un colegio privado situado en la ciudad 

de EDEA. El vive con su tío un vendedor de legumbres-Aka quiere ser piloto porque le gusta 

pilotar aviones y viajar por todo el mundo. Este chico dejaba su pueblo a los diez años 

cuando su padre murió. Incapaz de suportar las responsabilidades de la familia su madre le 

mandaba vivir con el hermano menor de su padre 

dejaba= quittait ; 2-mandaba=envoyait. 

COMENTARIO : 10 ptos  

a) ¿De quién habla el testo? 

¿Qué es su profesión actual ?                    (1x3=3ptos) 

¿Qué será su profesión futura? 

b) ¿Con quien vive este chico ? ¿y tu, vives como este chico ? ¿por qué    3ptos 

c) ¿Qué oficio ejerce tu padre? ¿en qué ciudad vivís ?               2pots 

d) ¿Qué ventajas presenta tu ciudad en tu salud y bienestar.          (2ptos) 

 

II-ESTRUCTURAS DE COMUNICACIÓN: 16ptos 

 

1- GRAMÁTICA :12ptos 

 

a) Pon los verbos entre paréntesis en la forma correcta del presente de indicativo. (3ptos) 

Los desechos (estar) poluando la naturaleza y la sociedad (hablar) de la contaminación. 

Nosotros (aprender) las reglas de higiene y nosotros los ( preferir). 

b) Elige la forma correcta de los verbos que van entre paréntesis para completar los 

vacíos – (3ptos) 

El abuelo nos aconseja para que ……… responsables(somos-seremos-seamos). por es 

mañana…….. (tendremos, tenemos) que respetar estos consejos parentales. Yo…….. 

prefero- prefiero- prefiero) trabajar en la ciudad. 
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c) Expresa la negación o prohibición en estas ordenes 

*Toma el autobús                                 * come frutas 

*Fume el cigarrillo                                 * utiliza los plásticos 

d) pasa al femenino plural los frases : (3ptos) 

+Mi padre es un agricultor obediente- 

+Su abuelo gentil era vendedor en EDEA- 

 

2-Vocabulario : 4ptos 

Completa los frases con la palabra correcta entre : 

Agricultor- abuelo- taxi- libros- puerto- legumbres 

El padre de mi padre mi…….. trabaja la tierra en el campo es un…… El cultiva los…….que 

son importantísimos para nuestra salud para ir al campo toma el ……………..que no se para 

al …………..como el barco. Un buen trabajador utilízalos……para añadir sus estudios. 

III- Redacción : 10pts <<Los dos termas son obligatorios 

*Redacción semi guiada :(04pts) 

Completa las frases a partir de tu propias expresiones 

El……es un deporte más popular que la gimnasia. Los alumnos se sientan sobre los ……. 

Para estudio. En las……. Los profesores escriben en la ……. Para explicar. 

*Redacción libre : (06 ptos) 

Vives en una ciudad con problemas contra la salud. Describe estos problemas en quince 

líneas 

IV-Traducción : (4ptos) 

a) Pasa al español (2ptos) 

Je vais au collège à moto 

Mon père est un pécheur 

b) pasa al francés : 2ptos) 

Mi familia es extendida 

No fume cigarrillo 

 

 

« Suerte » 

 


